HA Eﬂ BIFTRET T BRHRmAR

MEXR BmXR BERS

WWW.MINGYANSH.COM



COMPANY

PROFILE £V

LERWENBRBRAASENTMEAEFIAE
FmEkBRERAERE, HEeLARAEFRAL. "iT &
OB REA-FERREL. 2R ELZRITE
R T —KMUKAET, BNEIAE. EHITELT
FHTUER. SRIBIN. AREE, FELH. I
BT 2 AEARNESE M TE-mEETER
BXRAZR HMXRAR. EEEARS.

EEMRKMNARENNEABEESR, BITRESA
MNYEFHERFHIRS, NEAXRRETESH
2K, ff%ﬁﬁ”z??f:l—r%)ﬂﬁi?'“é'u B BE. BIFH
REFILEN R B EREBAEERE,

1y

SR §









@i T

SERVICE
e

AR

RENEAEEFENRRIKITHEN, 2R
BEIRITTHEE, AUEEHHRUNYFRZER
MNP RE BB T IR RIZITIR
, BEEEHD. Fmiil, BEhREFmRIR
HREMERZEEK,

EFIARSS
BESENRERIT, RIWI BEFLS

RETNEETENE Y, RIWTREAMIURES

ALY, XEREENTE RS RN

o

BinbRSS EMENY



ESZEHR INTRODUCTION

F=mcca G

max
Y-ARgEimi T RS -3ELE IR SRR
& -REFH EATBRE
0 -HEEIHRMBALE G-ttt E S

EREN B THBEFEBIERIREEMUR, BT FEAVBIREHIRNERR, & UURitE
RN, SEV BIRERT R MBI UB MBER N RIRERIE.

wEEHR ERXEHEAREZ—, AXBLELRKNEHEFRERME MEBRER, R51%K
EREREREBIBANR KB SRR USZ RV EEME R K, REREHROMKREEREERRAEK
HAMRBEUFHZRLE, RE LA E LB BREBINAR S E B EUAKBUEK RS BT RS A EIKREE, MER
EHEERRZ VBRI R IR FBER L ERIF, ISR ERIR, TR T HEETERK,

XFHEBEREFREXRREEIKEE(IE)S.2. 3G HBHNITEAR, E#ITREZMIILITH, Bk
ZENUBENENEERVART, REBEEFRANTR(WE)RS.2.3\MAE T ML EEFR
NN AR EIEN BRIVRAERE. REHTREX BRKITHRAFRANEFHEHMREMEEMKEEREZ
B RAEIEER, ZEREAY VA TIZRE, S8 X RREBENEX RREXEERN N ERERITHR,
AEMEXMREEIREZRNEIRE T, $E —RNREBERESENEXARIRITINER.

1. BRKFEBNERHSENEXRBRE;

2. AR MIEMER RREEX FRAKRITHEEN, NEFREEIRMRENESL BEE;

3. BRKTFHENEMGE— M URTESZ MR,

4. XFNMEKFEEBRMEBHINMEZ RRABREENZTE KERBAEEFRRFATREAMNRZ A
ZRIBIEERY1/16, K& AR BAGHE RN BAAIERTFATHEENRKE;

5. K FEBNEHREZL0.6mEERIRENZENRNESZ RR;

6. HEERRENMBZEEAT25kgh, MigEMN R RMEREZ B,

4 BlFTRE Tk



ESZHER INTRODUCTION

RIBGIE)Y B/ \BEX, MEX RRAESSENAPHGIERZRE LR B REK:

1. IEX BIRAEMER NSRRI B ITIERNELS T A S RIP, AR KB ERKFHRIMEER;

2. ARNESZ BERMIFE M N R AR, E R R E RSN BT =3

3. REEENNEX RRBUNKREERBRNIR T, BANREELREL % ERIE,

BT (Y BIME, BRSNS BREE AL  FREMEEAHINZ A R Rt EM R i &
AT mIRIP, RIEH RERG HHRIEE I, B L RS RRRE S BRI . M B EE R, B —ENRE

B35, i, BN TMENRAEE AR ER T AN T AT S ALETHEL, RA R SEREF1E

BT Z 8RR AR RIS E AR T, M S BT IHE RS I T s U — LR AN AR EE
BT R B, MZSEIHE LTI R BB TR IHT EH EZSUEIEXE R, BB MEIRITER,

= 0 AEXRURNENNEFELBEEEZRY LN BRAS.
i AREXRRRERNMEAR, DARREREZRNNMAERR, %
SR B IR—IRERANIMAIFEH F. MM RHA KigiHES, ARL
<> FERREHDEFF R
7,
HERE SIG

MEXRLURTMENNBEIRRESL
B S BRMEE R — BRI R RS

<
KT AF

MEnE RN ERZIRNERE T ELNE;
I ENES IRVIER BRIV B E & MmAYUTE;
MafEXRENRSAnZREEE—E, AN URMa S E5ETEL SRR

E (% '.ITI
=

INFPURE SR

|

W

(LIEEINESa

@
¥




[z FASEf5] APPLICATIONS




RZFB5E5 APPLICATIONS




RZFB5E{5) APPLICATIONS

%éiﬁ*%gm'ﬁ ?E’ it L
HlIme ° & ; T
BB —
+, BT,

Fe>
¢

AT MNRMHEZIR
HER,

AT AN P

&, «f \

S Lo ETEANENEE

8 BIFTRE &



[ZF3S:f5 APPLICATIONS

H%ﬂ;é%mlﬂ’—iiﬁﬁi’m
AR BTN RE
1Z R R,

RTERERENRS
MEEREERER,

T
& HKE AKER
EfhT 2 kE,




H&$NAYI CHANNELS

BAEFESN Single Channel Steel

BIWEIAHEEN, BRI WE Juhh
HmEmEihigit, BRI EEN, ReiRE R
REZIBHBIREE

EISUNENENE ST

M EEQ235BINAM, fF&GB/T 700-2006
REAIE: BET PUREF M EBUR. BN

ms ma EE
600002 BEER QY-21 2.00mm
600004 BEIEH QY-41 2.00mm
600005 FEEMW QY-52 2.50mm
600007 FEEW QY-72 2.75mm

X E &N Double Channel Steel

ENEUHHER, BRI B uhd
REZBHBIREE

AR EEEAERHTZ

PISUNEVENE ST
M} B Q235BINA, FF&GB/T 700-2006
RELIE BT IR AR AN

mS mA EE
600112 INBHIE QY-21D 2.00mm
600114 WBHE QY-41D 2.00mm
600115 WHHET QY-52-72D 2.50mm
600117 IHHE QY-72D 2.75mm

$£55 Single Corbel Arms

10

JEREECO IR 45K, IR AR BRI ERE ]
R, B ERERT

BSOS EENE, BRI LB JUhE
Mgt 1ERREED, ReiRE S
REZ B HBIREE

ML EAEQ235BHA, 735 GB/T 700-2006
RELIE BT USRI AR BN

s ma EE
600201 LB QY-21/450 2.00mm
600203 LB QY-41/450 2.00mm
600206 LB QY-52/450 2.50mm
600208 LB QY-72/450 2.75mm

BEE=E
21mm
41mm
52mm
2mm

BEEsE
41mm
83mm
124mm
144mm

HE=E
21mm
41mm
52mm
2mm

IREKE
6m
6m
6m

6m

IRERE
6m
6m
6m
6m

ar
10

10
10
10

tIFrREZ




EECHF B &5 FITTINGS

FREIEEIEY Swivel Strut Fitting QY-AB

BT EE. BaiR U RN ENER R T E
BB WA ERE
FILUREI TR R ERE AR LR
KAINEE, B LB SEUREHATY

M} Q235BINA, FFEGB/T 700-2006
REANIE  BETE PURET M EBUR. TR

ms LTE HE¥ERIE WHENE 2k
610100 RAEMEIEEY QY-AB M12 30° 6.35kN 10
610100 TREREIEREY QY-AB M12 45° 9kN 10
610100 FREEIEEY QY-AB M12 60° 11kN 10
610100 FREEIEEY QY-AB M12 90° 12.7kN 10

IREPUREEMY Swivel Strut Fitting QY-B

BT EE. BOMRURNENERRTE
BF WA ERE
FILURIEI ) TR RS AR L&
KRS, LR S EUREHATH

M EEQ235BIA, fF & GB/T 700-2006
REAIE: BETE PUREF M EBUR. BN

ms m hEERIE WENE =k
610101 FREEEEY QY-B M12 30° 6.35kN 10
610101 TREEEREM QY-BM12 45° 9kN 10
610101 IRETTEEREM QY-BM12 60° 11kN 10
610101 FRAEEIEEY QY-B M12 90° 12.7kN 10

BT EHiF Threaded Rod Retaining Clamp QY-L

FAFhnsg gt 4= AE N

BEAS5M12.M10. M16#E4T

MR R Q235BMIM, AT & GB/T 700-2006
REAE: BEF AREF MEBUR. AEW

s w3 BT AE RAREKIER 2k
610000 AIFHIEHAQY-L M10 M10 300mm 500
610001 mITHIEHAQY-L M12 M12 300mm 500
610002 AT EAQY-L M16 M16 300mm 500

BRAMAR 11




R ZR5 FITTINGS

fiE$E($ Strut Connector QA-2

90°f, RIERENEER

AT EZEN. 8

ERTEMNA, B ERE TS

A EREEERE, K2r5E
M¥}:EQ235B M4, K5 & GB/T 700-2006
REAIE  BIET PUREH AR AW

@S LR wENEL HENE2 ax
620000 AR QA-2 3.0kN 2.4kN 50

fEE Strut Connector QA-3

90° M, RIERENEER

BT EZEWITE

ERTEMNA, HERE TS

AR SREEERH, RE2AE

ML ERQ235B A, fFE GB/T 700-2006
RERIE BT PURTE T AR T 3B

ms LR #EHEL HENE2 kK =
620001 FIEEMQA-3 6.8kN 2.5kN 50

fAEIE M Strut Connector QA-4

90°f, IERENES ;
INSRIBHEIGT, B, RS it | &
BATAMEA, 5B B85 5 =3 !
ROESREEETH, X208 .

ML 3% FQ235BNH, FFEGB/T 700-2006 ] [
REND: B PV AR RN

ms i WEHEL ¥EHE2 ai
620002 R QA4 6.8kN 2.5kN 25

fAEEH Strut Connector QA-8/90°

90°f, RIFRENER

EATEINA, IREEEH

BEATEMNA, HERE AT SIFE
AZEREEENE, T205E

M ERQ235BHIM, ¥ & GB/T 700-2006
REIE B VS AR TEW

ms ma WEHEL WEHE2 12k
620003 IS QA-8/90° 9kN 5kN 15

12 BlFTRE Tk



AERN BEf &5 FITTINGS

fa##(4 Strut Connector QA-B

= ABININERRIMIS, BN T IR E HABIRES
ZHigit, HEIMGLEEE

BRARM, LERA

k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  FBIET PURER R ABUR. A HW

me m WEHEL wEHE2 a%
620004 a1t QA-B 8KkN 5kN 10

fEEH Strut Connector QA-2/45°

45°F, RIELEREHRAE

EEEWN LB, KR TREHRET

¥} %A Q235B A, 35 GB/T 700-2006
RERLIE BIET PURTETE AR TR

s R wEHEL wEHE P
620005 FESEF QA-2/45° 3.0kN 1.1kN 20
A% Strut Connector QA-3/45° \

WHEE R, RS EET
EZEW TS, KR TR

FIEROERBINGN, IRNIBHE S IE -
k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006 /
REAAE  BIET PUREH L ABUR. A HW

@S R HwEHEL HENE2 ax
620006 IEEMY QA-3/45° 7.0kN 2.5kN 20
t| | F1 th | F2
(L L

13




B &5 FITTINGS R

F&SMIEEEE Strut Floorbraekets QB-2/2D

TR E T LA, JERE T, LMk
EMRMEIEEE T E . U E R IRES
FeaHEeRAARZ MM/
k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  BIET PUREH T ABUR. A HW

me m HEHEL WEHE2 ai
620100 HESRIEEE B-2/2D 5.0kN 9.0kN 25

{E$MEKEE Strut Floorbraekets QB-21-72

[REESEPIERE, IR ARRERENZEMNERE
EATAEMEIEINERE

EEAERENT B R AEE NE MR H L IE
RN I B IR ERCHFTIIT

[REEMEETFLIS, HERERET

L 3% FQ235B N, #F&GB/T 700-2006
FEANE BEE. RER MERUR. T HEH

mes m WEHE i HEE ai
620101 MR QB-21-72 9.0kN 50N-m 10

F&SMIEEEE Strut Floorbraekets QB-82

[REESIENIER, WX RAGHRMRERSHENER
ERT ARSI IER

EEERENTEFR NS NERER MR
RV EFIEEBI IR

JEREEREEFLIZT, B BRI

k4% AQ235B A, 35 GB/T 700-2006
RERCIE  BET PURETE AR TR

s LE WENE BENE 2k
620102 M QB-82 12.6kN 50N-m 10

1 1 TTTTT

¥ i i

F1HF2H Fl | A0

ﬂi?i f f o)

G i i g
g fes = = gt i

14 BlFTRE Tk



&% BC B &5 FITTINGS

{&$M044% Strut Connetors QC

DA, R ZH RMEEER
EEREEERREHRNERN L, CREE
Mk %A Q235BINA, fFEGB/T 700-2006
RERLIE BETE PURE T AR T B

s mE REHE WENE 2k
620200 FEINME QC-21 50N-m 7.6kN 25
620201 ERINMH QC-41 50N-m 7.6kN 25
620202 BI04 QC-52 50N-m 7.6kN 20
620203 FEI0ME QC-72 50N-m 7.6kN 10
620204 FEMINMH QC-82 50N-m 7.6kN 10
620205 5NN 4 QC-41D 50N-m 7.6kN 10
620206 FENINM4 QC-72D 50N-m 7.6kN 10

fMEEHIR I Strut Inter Flange Clamps QD

42mmpvisi~ O IEAEMENIR I, B R, IRe A=
AT LRI RIREE RITALRE, SR TEAMRETEHN
ARG, B EEHET, IEREDENKERUE, NEEA
k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006

REAAE  BIET PURER L ABUR. B W

mS mA IR FE WENE 12k
620300 MLEMRFK QD-T21 M8 3.0kN 25
620301 MEEMRFE QD-TAL M10 4.0kN 25
620302 MLEMRK QD-T82 M12 5.0kN 25

1&$M#04R Strut Lock Plate QE

ENRTIN L 2INIREN, BREENER

TR LW R BE[RIAS T HETY, ARETARIL KRR
MR EI9 S D mi kLB Q235BINA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  FBIET PUREH L ABUR. B W

mS ma BAFRIE wEHE ai
620400 NI QE-M8 M8 10kN 50
620401 HEHINIR QE-M10 M10 10kN 50
620402 SRR QE-M12 M12 10kN 50

BRRTAR 15




R ZRYI FITTINGS

BSR40 Slide Nut QF

PORBBIETE B R M E M 2N
EREWN LR UERBTAE, BEHUBIRE
SR T BMAASHIIE N

k%A Q35BN , fFEGB/T 700-2006

ms A EFFAUS WHEHE
620500 ERINE QF-M8 M8 5kN
620501 BERINEL QF-M10 M10 5kN
620502 BERINE QF-M12 M12 5kN
W& B0 Strut Slide Nut QG
B R TRAL RN\ o35, TIZYET 8]
i R, EE R
R} A Q235BENH, FF&GB/T 700-2006
ms mA SEFTALRS WHEHE
620600 FENBIINQG-M8 M8 5kN
620601 HBMBENQG-M10 M10 5kN
620602 BMBENQG-M12 M12 5KkN
F&$MiFs Strut Rail End Caps
RAPPHMER, ik, BB EET IR
FAFEEE Rk, B iR L A
BER L RENEIA T, B
ms A K
620700 IS QH-E21 21X 41mm
620701 Eimz= QH-E31 31X41mm
620702 FENimE QH-E41 41X41mm
620703 FEHNimzE QH-E52 52X41mm
620704 EPimE QH-ET2 72X41mm
E=12 Hexagon Nuts
MG, BRBIAER
ms mA IR
620900 SR 828 Hexagon Nut M8 M8
620901 SAZ 42 Hexagon Nut M10 M10
620902 SEZ 128 Hexagon Nut M12 M12
620903 SEZ 128 Hexagon Nut M16 M16

16

a%
25

25
25

ax
25

25
25

a%
500

350
250
250
250

sk
200
200
200
200

ZEECH

BIFTRE &




PR R BEEZRT FITTINGS

5b7< 1212 Hexagon Head Bolts

e - =
8.8%%, B JuA T, el EM. . 22 ﬁ
2= B AT K o
620800 Jh7NFE242 Bolt M8x25 M8 22mm 100 T
620801 h7<F312#2 Bolt M8x30 M8 30mm 100 '
620802 SN A212 Bolt M10x25 M10 25mm 100
620803 sh7< 242 Bolt M10x30 M10 30mm 100
620804 Jh7<F 1242 Bolt M12x25 M12 25mm 100
620805 sh<FE2A2 Bolt M12x30 M12 30mm 100
620806 shFEBAE Bolt M12x35 M12 35mm 50
620807 SR FE2AE Bolt M16x25 M16 25mm 50
620808 SR FEBAR Bolt M16x30 M16 25mm 50
2 F424F Threaded Rods

ERTRM R EANER
IR E R LR B E R

ms Lk g KE =k
621000 22 Threaded M8 M8 3000mm 50
621001 22 Threaded M10 M10 3000mm 50
621002 2Fi8H Threaded M12 M12 3000mm 50
621003 £ B Threaded M16 M16 3000mm 20
621004 £ FiEFThreaded M20 M20 1000mm 20
#84F4E3% Hex Couplers
EREM, A EET
BEMFL, ETFENRERRS, “20] 5
ms mE G011 KE 2k
621100 $24F423k HexCoupler M8 M8 30 100
621101 1M 1%k HexCoupler M10 M10 40 100
621102 12423k HexCoupler M12 M12 40 50
621103 1M 1%k HexCoupler M16 M16 48 50

BRAMAR 17




B &5 FITTINGS Wb sE AEER

MR Bt $842 WET Anchor

ERTHARMIFARERL
ANSvki: SN IR E VS
[ZRTRFIMHRIEE
REIE  FATETE

ms ma g REHE mi
621200 HUARR B S48 MS-Z M12x110 M12 60N-m 100
621201 MU BS54 MS-F M12x110 M12 60N-m 100

Bk Self-Undercutting Anchors

ERTIEARERLT

it TAHENRELE, HERE
BUNRYHLThE 2 BRI ACE, St B BN BIRUNT
BZRKRZ 7370\, & A T/ )NA e/ NEBERY L B E
REIE  FAE T

ms m FIRg BRER mE
621300 YIEEEIEMS-PF M12x130/15 M12 80mm 100
621301 IR H1EMS-PF M12x145/30 M12 85mm 100
621302 I8 MS-PF M12x235/50 M12 100mm 100
MEMRBER Saddles

ERTEAEENEERE
BNERAIAIEREBREE, R EIRE
Mk B Q35BN , fF & GB/T 700-2006
REIE  FBETE PUREH T ABUR. AT

mes m EENE HEEE MHHREEEE
630402 ERBER GS-SC 20(27) DN20 27mm 40X5mm

8

(
(

630403 MERIBERGS-SC 25(34) DN25 34mm 40X5mm
630404 MERIIER GS-SC 32(42) DN32 42mm 40X5mm
630405 MERIFER GS-SC 40(48) DN40 48mm 40X5mm
630406 MERIER GS-SC 50(60) DN50 60mm 40X5mm
630407 MEMBER GS-SC 65(76) DN65 76mm 40X5mm
630408 MEMBER GS-SC 80(89) DN80 89mm 40X5mm
630409 MEMIBER GS-SC 100(108) DN100 108mm 40X5mm
630410 MEMBER GS-SC 100(114) DN100 114mm 40X5mm
630411 MEMBER GS-SC 125(133) DN125 133mm 40X5mm
630412 MEMBER GS-SC 125(140) DN125 140mm 40X5mm
630413 MERIE R GS-SC 150(159) DN150 159mm 40X5mm
630414 MERIE R GS-SC 150(168) DN150 168mm 40X5mm
630415 MERIE R GS-SC 200(219) DN200 219mm 40X5mm
630416 PIERIBE R GS-SC 250(273) DN250 273mm 40X5mm
630417 PIERIBE R GS-SC 300(325) DN300 325mm 40X5mm
630418 PIERIBE R GS-SC 350(356) DN350 356mm 40X5mm
630419 PIERUIRE R GS-SC 350(377) DN350 377mm 40X5mm

18 BlFTRE Tk




E%R A% PIPE CLAMP

AEOBIE R Bracing Connecting Pipe Clamp
AMEIRIES, HERBEEERTMEHITAT

B] AR A 2 FE R M S 3E Y 2 2R 1% . N
SmERBEHEERGES R, o LURGFMIRHR N Em =$j
AAIATN B EREANMERES, AT ENTEAE » P
3% B Q235BM#, K& GB/T 700-2006 y ———
REIE  BIETE ORI M ABUR AT . /
ms .k BEEHE RiEEE iy E3 o0

630500 MEORERGS-0 25(34) DN25 34mm M12

630501 FZEORIERGS-032(42) DN32 42mm M12

630502 FZEORIERGS-0 40(48) DN48 48mm M12

630503 FZEORERGS-0 50(60) DN50 60mm M12

630504 MEOBRERGS-0 65(76) DN65 76mm M12

630505 FZORIEHRGS-0 80(89) DN80 89mm M12

630506 FZOREHRGS-0 100(108) DN100 108mm M12

630507 PEORERGS-0100(114) DN100 114mm M12

630508 PMEORERGS-0 125(133) DN125 133mm M12

630509 FMEORERGS-0 125(140) DN125 140mm M12

630510 IEORERGS-0 150(159) DN150 159mm M12

630511 FZEOREHRGS-0 150(168) DN150 168mm M12

630512 FZEOREHRGS-0200(219) DN200 219mm M12

630513 FEOREHRGS-0250(273) DN250 273mm M12

630514 FEOR B HRGS-0 300 (325) DN300 325mm M12

630515 FEOR B HRGS-0 350 (356) DN350 356mm M12

630516 FEOREHRGS-0350(377) DN350 377mm M12

BUB'E R Bracing Connecting Pipe Clamp

B B SRR R SRS A IR

518 ARSI M LR SR EC S 152
RS M E MR AITE Y
BIREF R TUE R A ShE 7

k5B Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REAAE  FBIET PURERF L ABUR. B W

s mB BEEAG HiEEE RIS HUE
630604 MEUEERGS-U 65(76) DN65 76mm M12
630605 FEUBIERGS-U 80(89) DN80 89mm M12
630606 FEUREHRGS-U 100(108) DN100 108mm M12
630607 FBURERGS-U 100(114) DN100 114mm M12
630608 FEURERGS-U 125(133) DN125 133mm M12
630609 FBURIERGS-U 125(140) DN125 140mm M12
630610 FBUBIERGS-U 150(159) DN150 159mm M12
630611 FBUBIERGS-U 150(168) DN150 168mm M12
630612 PEUBERGS-U 200(219) DN200 219mm M12
630613 PEUBERGS-U 250(273) DN250 273mm M12

BRAMAR 19




E%R A5 PIPE CLAMP

IR %R Standard Duty Clamps

MR RS, B EREEERTISETET

12t AR PRIINE BN ER A (RIF, EPDMEBBIRS LSRN, EN
¥} Q235B A, 35 GB/T 700-2006

RERCIE BT PURTE T AR T B

ms w3 BEEHE HFEEE 2k
630001 FRHEE R GS-SD 19-23 M8/10 DN15 19-23mm 25
630002 FREE R GS-SD 25-29 M8/10 DN20 25-29mm 25
630003 FRHEE R GS-SD 30-35 M8/10 DN25 30-35mm 25
630004 FRHEE R GS-SD 40-45 M8/10 DN32 40-45mm 25
630005 FRHEB R GS-SD 46-51 M8/10 DN40 46-51mm 25
630006 FRHEBE R GS-SD 53-59 M8/10 - 53-59mm 25
630007 FREB R GS-SD 59-64 M8/10 DN50 59-64mm 25
630008 FREZE R GS-SD 65-71 M10/12 - 65-71mm 25
630009 AR GS-SD 72-78 M10/12 DN65 72-78mm 25
630010 IR GS-SD 79-85 M10/12 - 79-85mm 25
630011 AR GS-SD 86-92 M10/12 DN80 86-92mm 25
630012 KRR R GS-SD 101-109 M10/12 - 101-109mm 25
630013 FRAEE®R GS-SD 108-116 M10/12 DN100 108-116mm 25
630014 FRE® R GS-SD 125-133 M10/12 - 125-133mm 25
630015 FREE R GS-SD 135-143 M10/12 DN125 135-143mm 15
630016 FRAEE R GS-SD 159-169 M10/12 DN150 159-169mm 15
630017 FRBEE R GS-SD 178-188 M10/12 - 178-188mm 15
630018 FRHEE R GS-SD 194-204 M10/12 - 194-204mm 15
630019 FRHEE R GS-SD 203-213 M10/12 - 203-213mm 15
630020 AR GS-SD 217-227 M10/12 DN200 217-227mm 15
PRIE R Pipe Clamp
ERRIEE LR
BRETZEZERR

k%A Q235BNA, FFEGB/T 700-2006
REE: BETE FURIE T LR BUR AW

s & BB aEEE HHEEE
630103 PEIER GS-P 25 DN25 33.7mm 32X3
630104 PEYER GS-P 32 DN32 44.5mm 32X3
630105 PEYER GS-P 40 DN40 48.3mm 32X3
630106 PEYEER GS-P 50 DN50 60.3mm 32X3
630107 PEYER GS-P 65 DN65 76.1mm 32X3
630108 PEYEER GS-P 80 DN80 88.9mm 32X3
630109 PEIER GS-P 100 DN100 114.3mm 32X3.5
630110 PRIER GS-P 125 DN125 139.7mm 32X3.5
630111 PAIEER GS-P 150 DN150 168.3mm 32X3.5
630112 PEIEER GS-P 200 DN200 219.1mm 32X5
630113 PEIE R GS-P 250 DN250 273mm 32X5
630114 PEYE R GS-P 300 DN300 323.9mm 32X5

20 BlFTRE Tk




RBER E%R A% PIPE CLAMP

fR:BE R Pipe Clamps

BES AN R R

B L B T A L S RS B BRI

YBAPEIR A BT P RS E SR
L PERIQ235BHIM, 4 GB/T 700-2006

SEAME: S HUREE AR R

ms mH BRI HafEEE a%
630200 RBER GS-CF171-15 - 15mm 10
630201 REER GS-CF171-22 DN15 22mm 10
630202 RIEE®R GS-CF171-25 - 25mm 10
630203 RRER GS-CF171-27 DN20 27Tmm 10
630204 RIBER GS-CF171-32 - 32mm 10
630205 RIBER GS-CF171-34 DN25 34mm 10
630206 fREE R GS-CF171-38 - 38mm 10
630207 RBER GS-CF171-42 DN32 42mm 10
630208 RIBER GS-CF171-45 - 45mm 10
630209 RIEER GS-CF171-48 DN40 48mm 10
630210 RIEE R GS-CF171-57 - 57Tmm 5
630211 RIEE R GS-CF171-60 DN50 60mm 5
630212 RBEER GS-CF171-76 DN65 6mm 5
630213 RBEER GS-CF171-89 DN80 89mm 5
630214 RIRER GS-CF171-108 - 108mm 5
630215 RIRER GS-CF171-114 DN100 114mm 5
630216 RRER GS-CF171-133 - 133mm 5
630217 RRER GS-CF171-140 DN125 140mm 1
630218 RRER GS-CF171-159 - 159mm 1
630219 RIBER GS-CF171-165 DN150 165mm 1
630220 RIEER GS-CF171-219 DN200 219mm 1
630221 fRRER GS-CF171-273 DN250 273mm 1
630222 RIEER GS-CF171-325 DN300 325mm 1
630223 RIEER GS-CF171-377 DN350 377Tmm 1
630224 RIEER GS-CF171-480 DN450 480mm 1

AR 21




it APPENDIX

™ -
® -
@ o
L] s Ll
i e mmma &
L VI !. [ + el
! o e ne
c = ]
Nl @ La !"
# . »
- I
AS—.s 8 :
L RES

= . i 1 A 1 . -
T . Y & w - e [T
o o . K= .. W
N . . A ; - ’ s
L # =15 Fos

- e =i

—_— l-.-_u- “’..:_H.".‘é" Vi ::

v A o i P i

eyt n

. {8 _g L

R ) DU

i mafl ® R
E..In: \ # . ~II_-'. Jp—— fﬂ :
i I
B o rramae
2EFEHHINEIGIE
Fs Hh mEIRBHZIE FS Hh MEIRBHZIE

01 b= 8E 20 I =
02 PN 8E 21 L& =
03 KR 8E 22 KRR E
04 MRS 8E 23 K& E
05 B0 8E 24 ko E
06 IE4t+ 8E 25 &hE E
07 A 8E 26 AN E
08 [Epas 8E 27 b=t E
09 EEBH 8E 28 Ei] TE
10 hifE 8E 29 FBIN TE
11 AR 8E 30 &R TE
12 =M 8E 32 AN TE
13 R 8E 33 b7 9] =
14 58A5F 8E 34 &HE TE
15 =E|4 8E 35 7] =
16 B 8E 36 5% TE
17 M E 37 #ITIE =
18 BT E 38 AT E
19 57 E 39 IRIRIR E

22 BlFTRE Tk




I=ESY] 1B %5 PROJECT REFERENCES

= ES]

LB SAREEFRTEAREREM ket (LB BRARRNBX PR ECEMREE (—)
EETHNERBI0OS L _BHIEBNREED PEH T LBEBhAE

EEHHNEELI6S L H R ANEHITRZCHETE A-18FE. A28 %)
EEHMERBI8S L— T EMKEBER & ARRSET R S %8

218 (L5 S LIMAPNR et ElaR~MREeERSHE
EEBESETZBERAGSED —HZIRHE AMBIIRBBERAR EHEREIRE
EEREETHMRERATNBRETHEIREETTEEM AMARRIREERAT Y 212
EBRE—BWIRHERBRATEZPET. TP.TRIRMEFLTE XCFRNDEABERQTIS. 25T B
BERREAEMEHEREZEMG (LB) BRAFE RERVDEBEABBRATLIS.6SCE
LEEEREFERX 7 26 At "R = HA. AR BERREEERRR(EM BRARE

bl G [ | A ] HMBERNSERARRIGBIRAE) 1425 (8], 24ZF 8]\ 34ZF 8]

RI BT RE) BFRARRIEG Tkl BTERMIREUWTE  KCREVRTERRR (FE) BRARF=&ETI4E4491008TH

ETENRE
m ¥ YOKOHAMA
NZ T BN iE 32 ——
hER & ;%J
COMAC GEELY AUTO

L imEBS

SHANGHAI ELECTRIC

(@ @ Papry- S Ei J—
WANDA GROUP s

thyssenkrupp Eﬁiﬁ '?E
.. @ Bk
v Shanghai Metra
(E_'n
H— D =
tg_g_)}
UNITED BXS: l- JtmizsE
IMAGING P

PROLOGIS th @ &34 —NGS—

23



I B %5 PROJECT REFERENCES e

ﬁﬁﬂf

- *fﬂe"ﬁ'ﬂ

AR REAR - (5

«<. @ 31000m*

tIFrREZ




ISES L] I E Z£f5 PROJECT REFERENCES

-

RIRBLIRR LR B ey 2mE E@R: 31120m’

N (I AEHRAR

BRAMAR



BSIESZSR RS

LB REEABHIRRAE

ET R BARHMAR

O Hbtik: ESSTRARIX SRS 2500F 6514401
= EB3E:021-61183832 61556202

i 1%H:021-61183831

i BRFE:shmewin@126.com

7 Wik www.mingyansh.com




